



蘇永康、陳柏宇、側田現身合唱《男人KTV》。

撩耳爆缸得七成聽力 蘇永康

險弄穿耳膜



黃浩琳及黎曉陽任特別嘉賓一同表演。

香港文匯報訊（記者 李思穎）蘇永康、陳柏宇及側田前晚假會展舉行新城台慶音樂會，蘇永康因日前用棉花棒清潔耳孔時，不慎弄傷左耳流血（爆缸），當晚僅得七成聽力，令他演出受到影響，不過憑他的豐富經驗，當然順利過關。



蘇永康自爆用棉花棒弄傷左耳。

當晚邀得嘉賓黃浩琳及黎曉陽打頭陣演出，緊接是蘇永康、柏宇、側田現身合唱《男人KTV》，之後各人獨唱時，其他二人便坐在台邊細聽欣賞，現場氣氛熾熱，最搞笑是當側田和柏宇又唱又跳時，蘇永康笑言有代溝，尾聲時三人齊齊合唱歌曲《不想獨自快樂》作結。

蘇永康受訪時自爆：「日前工作後回家，沖涼後便用棉花棒挖耳，豈料拉出來時只剩支棒，棉花甩掉在耳內，感覺有點痛，便即時用眉鉗取出棉花，

幾驚會失聰，因不斷流血，翌早起來見到枕頭上有大量血漬，第一時間去睇醫生，經檢查後確定耳膜無事。幸而我靠左邊睡，醫生都話我醒，萬一側向右邊容易令血凝固會更麻煩，現時是因耳內有一塊肉反起了而流血，經治理後，醫生叮囑我不要將耳膜放得太入，下午採排時耳仔仍有流血，聽力只得七成，絕對影響了我演出。」

新加坡開騷舉家到場

蘇永康表示因怕左耳聽不到所以耳機

又開大聲了，自覺表現欠佳，勸喻大家清潔耳朵最好方法是搵醫生，做歌手遇到耳朵有問題如同破產和失聲，慶幸耳膜無損。康仔稍後會到佛山、新加坡、美國開騷，他表示新加坡一站，會帶同囡囡和家人同行，屆時囡囡游水，囡囡的氣力只應付到20分鐘，相當易搞。

柏宇對於能跟兩位偶像合作是夢寐以求的事，不過他通常面對大型演出都會緊張，所以頭兩首歌當是熱身，也想向前輩蘇永康討教演出心得。



陳柏宇將於紅館開騷。



著名台灣歌手趙傳銀川開唱。



鍾鎮濤傾情演唱。

趙傳鍾鎮濤銀川獻唱



歌手謝昀蕓為銀川歌迷獻歌。

香港文匯報訊（寧夏特派記者 王尚勇）8月25日晚，時隔五年之後，著名歌手趙傳再度亮相湖城銀川，給熱捧他的歌迷獻歌。當晚，趙傳和鍾鎮濤、曾軼可、謝丹、趙雲台等著名歌手一起亮相天山海世界首屆旅遊節，受到了當地大量粉絲的歡迎。8月26日，舉辦寧夏本土布衣樂隊電音音樂節、絲路特色文化演繹、寧夏美食節、豪華展、瘋狂泡沫派對、豪華水上娛樂體驗等，充分展現寧夏豐富的旅遊文化資源、展示極具特色的地域文化，助推寧夏旅遊業的跨越式發展。



汪明荃颱風下如常開騷

香港文匯報訊（記者 李思穎、吳文釗）一連兩場《汪明荃 50周年 The Timeless Concert 2017》昨晚正式在紅館開騷，雖然昨日受颱風「帕卡」影響，狂風暴雨不斷，早上也一度高掛八號風球，幸至下午時暴風已去，演唱會能如期進行，阿姐汪明荃開騷前在後台參與拜神儀式，誠心上香祈求演出順利。

今天剛好是汪明荃的70歲生日，昨早在颱風影響下她仍為個唱作最後採排，當得知昨午除下八號風球後，阿姐已在社交平台公佈演出如期舉行，並約定觀眾不見不散。開騷前，汪阿姐先在後台為個唱拜神，穿上一襲鮮紅色大浴袍的她誠心上香，老公羅家英也有現身，切過燒豬後阿姐也品嚐一口燒肉。雖



汪明荃昨晚在一號風球下如期開騷。

薛凱琪不隨便說「我愛你」

香港文匯報訊（記者 李思穎）薛凱琪（Fiona）籌備了四年的國語專輯，終於有新歌派台，頭炮會是由緋聞男友方大同作曲的新歌《520》，屬於一首輕快旋律的甜蜜情歌，主要希望帶出一個女孩子的初戀感覺，很簡單、很直接、很快樂。「520」與普通話「我愛你」的發音相近，不過Fiona有自己一套愛情理論，她認為一個女生不能隨便對人講我愛你，除非對方是認真地對待這段感情，又是自己的Mr.Right，才

可以說出這三個字，真心不能兒戲，愛情是非誠勿擾的。
《520》MV是在台灣拍攝，跟Fiona過往拍MV跳的sexy很cute舞蹈有別，當中她共有七個造型，為令整個畫面帶出歡樂感覺，兩個男dancers要不斷扮鬼扮馬，穿上五顏六色的泳裝、風褸，戴上粗框眼鏡扮宅男。而其中一幕的結婚場面，Fiona穿西裝禮服，男舞蹈員便換上婚紗，畫面有趣，Fiona在拍攝期間都忍不住偷笑。



薛凱琪



陳志雲笑言想參與「森美小儀歌劇團」廿周年的紀念騷，稱要從小儀手上搶走森美。

陳志雲搵馬浚偉做節目

香港文匯報訊（記者 吳文釗）商台主席何驥、首席智囊陳志雲、林海峰、葛民輝、小儀等人前晚出席《商業電台五十八周年台慶》活動，陳志雲與一眾一、二台高層透露電台大計，一台將請來前財爺曾華開咪，二台也找來馬浚偉做節目。屆時或會由馬仔訪問樂易玲，剖白他們當年不和的原因。前財爺曾華早前也客串過做節目主持，可惜當時因有公職在身，不能長時間做節目，現在正好有機會讓他分享音樂喜好，預計10月會開始做節目。而馬浚偉則會在9月開咪，陳志雲大讚馬仔留意時事，對社會議題有自己的看法，相信他能找來圈中好友如陳法拉、楊怡、葉倩文、朱玲玲等上節目。他說：「其實我最想馬仔訪問容海恩，因為聽容的唱腔很像梅艷芳。又或者請樂易玲上來講他們的不和，如果對方不來就證明真的有不和。」

小儀就透露與森美的「森美小儀歌劇團」將踏入20周年，所以決定明年暑假會再舉行活動，她說：「形式暫時未知，當年的小演員現在很多都已入行，有的更已結婚生小朋友，希望可以再找他們回來演出。」陳志雲笑言要做小三，陳志雲說：「邀請我參加，我做你和森美的小三，不過我是搶森美。」此外，二台也請來重量級歌手李克勤和楊千嬅為電台錄廣播劇，同時也開設新人招募計劃。多年沒有合體開騷的「軟硬」林海峰和葛民輝，笑言不是想開就開到，都要有期先申請到，而且他們一開就要兩、三個月，相信沒人批到太長日子。提到電台致力培訓新人，他們笑稱不怕飯碗不保說：「我們都是新人要再培訓，每日都覺得自己好新，要尊重前輩，希望後輩給多些機會前輩，我們會繼續努力。」

鼓鼓廣東話歌獻港迷

香港文匯報訊（記者 植植）台灣歌手鼓鼓前晚在九展舉行演唱會，鼓鼓不但一連獻唱《嗶啞》、《可以嘢》、《為愛而愛》等歌曲嗨翻全場，更為香港歌迷準備多首苦練已久廣東歌，並首唱新歌《紳士英雄》，限定驚喜讓現場「鼓控肉」大呼過癮。

整場演唱會讓「鼓控肉」感受到鼓鼓累積的音樂歷練與實力。燈光暗下，全場尖叫聲破表，音樂一下，鼓鼓帥氣登場，在燈光絢爛的舞台上嗶啞《嗶啞》、《可以嘢》、「鼓控肉」熱情應援，化解了鼓鼓緊張心情，全面施展音樂魅力，電爆全場，歌迷情緒瞬間高漲。鼓鼓不只「舞力全開」，一路上展現音樂長才，也在演唱會表現得淋漓盡致，包括自彈自唱、大秀鼓技，整體音樂性相當豐富。

再度來到香港與歌迷敘舊，記憶力超強的鼓鼓，更記得每位歌迷，並一一點名，



鼓鼓香港演唱會魅力爆棚。

撩起全場激動情緒沸騰，台下你一言我一句，讓他完全說不了話，最後鼓鼓只好以廣東話打趣地說：「安靜，我要叫保安了！」和歌迷聊天說笑後，鼓鼓忍不住感性地说：「很多藝人朋友或家人看我的臉書，都會覺得我充滿正面能量，但當然我難免有低潮或負能量的時候，這時要找到正能量朋友一齊往前走，給予我這些能量就是台下的你們，因為你們的留言都充滿正能量。」在七夕情人節前兩天，鼓鼓提早和歌迷慶祝，獻唱《我們的情人節》，讓現場充滿浪漫和甜蜜的氣氛。

吳樾銀川宣傳《殺破狼·貪狼》

香港文匯報訊（寧夏特派記者 王尚勇）電影《殺破狼·貪狼》內地票房達4億，有份主演的吳樾前天空降銀川，與媒體及影迷見面，吐露心跡。吳樾坦誠自己雖然出生在河北，但是在寧夏長大，是寧夏給了他今天的一切。

吳樾表示自己的第一次喝酒，第一次初戀都在寧夏，此次來銀川剛剛吃了寧夏的搓麵，味道好得很。晚上還要吃手抓羊肉。在與影迷的見面會上，吳樾選用寧夏話和大家對話，場面瞬間活躍。看到自己



吳樾與粉絲合影。

的作品如此受歡迎，吳樾開心不已，和所有影迷開心大合影。

另外，《殺破狼·貪狼》現正於全港熱映，票房上映即收到好消息，全港戲院一致睇好，上映逾260場，而《貪狼》上映不足2日已經衝破200萬。對於外界一致睇好古天樂（古仔）來年勇奪影帝寶座，古仔表示：「多謝大家好評，最重要係團隊雲集台前幕後的精英，全部是我十分欣賞的好手，大家聚首一堂的感覺實在好極了，能夠用一部電影呈現，呢個係我作為演員的幸運。能夠參與《貪狼》有一種薪火相傳的意義，希望可以延續《殺破狼》精神，亦向所有香港動作電影同演員致敬。」

對於從影23年首部最激動作場面被大讚，古天樂說：「其實拍動作片真的是需要時間學，但是今次很幸運是，大哥用了很多方法幫我，令我在短時間就可以做到那些動作，真係從洪大哥身上學到很多很多的東西。」